
            

Δαήδειος Παιδική Βιβλιοθήκη 

Ο δημιουργικός κόσμος των βιβλιοθηκών! 
 

Από τον Νοέμβριο ξεκινούν τα εργαστήρια στη βιβλιοθήκη μας.  

Η συμμετοχή στα εργαστήρια είναι δωρεάν. Μπορείτε να γραφτείτε με τη φυσική σας 

παρουσία  στο χώρο της βιβλιοθήκης ή τηλεφωνικά.  
 

Μαθημαγικά  3 συναντήσεις  
 

Δευτέρα από 5 Νοεμβρίου, και κάθε Δευτέρα  5.45μ.μ. – 6.45μ.μ.  

 «Μέσα στη βιβλιοθήκη είμαστε – Παίζουμε κρυφτό; – Σχήματα και χρώματα»  

Πόσα αγόρια, πόσα κορίτσια, πόσα χεράκια έχουμε όλοι μαζί; Μετράω 5, 10, 15…ως το 

100! Πόσα δαχτυλικά αποτυπώματα θα αφήσω στο χαρτί;  Ποιος κρύβεται στη γωνίας;  

Παίζουμε παιχνίδια, ζωγραφίζουμε, αφήνουμε δαχτυλικά αποτυπώματα, φτιάχνουμε 

πολιτείες! 

Με την Μυρσίνη Μπεζουργιάννη - MOKUME 

Για προνήπια και νήπια  

 

Εργαστήρι εικαστικών 3 συναντήσεις  
 

Δευτέρα από 5 Νοεμβρίου, και κάθε Δευτέρα  7.00μ.μ. – 8.00μ.μ.  

 «Μικροί πίνακες με την τεχνική του Quilling  - Τα ψηφιδωτά των παιδιών» 

Οι μικροί μας φίλοι πειραματίζονται με νέες τεχνικές και υλικά. Σχεδιάζουν, κόβουν, 

ζωγραφίζουν μικρές ψηφίδες και φιλοτεχνούν τα δικά τους ψηφιδωτά. Στριφογυρίζουν 

χρωματιστές λωρίδες χαρτιού και συνθέτουν  μικρά καλλιτεχνικά αριστουργήματα.  

Με την Σταυρούλα Κωτούλα  

Για  νήπια έως και Δ΄ Δημοτικού 

Υλικά: 1 πλάστη (για πίτα), 1 πλαστικό μαχαιράκι, 1 πακέτο πολύχρωμες  χάρτινες λουρίδες 
 

Ο Μικρός Βορράς ξανά στη Βιβλιοθήκη  4 συναντήσεις 
 

Τρίτη από 6 Νοεμβρίου, και κάθε Τρίτη  5.45μ.μ. – 6.45μ.μ.  

 «Ελάτε να παίξουμε!: θεατροπαιδαγωγικό παιχνίδι για παιδιά» 

Ελάτε για μια ώρα γεμάτη από διασκέδαση, παιχνίδι, φαντασία και δημιουργία. Με όχημα 

τα εργαλεία του θεάτρου τα παιδιά μέσα από μια δημιουργική διαδικασία ανακαλύπτουν 

τον κόσμο γύρω τους και τη θέση τους μέσα σ’ αυτόν. 

Με την  Κίκα Ζαχαριάδου 

Για νήπια έως και Β΄ Δημοτικού 



Εργαστήρι δημιουργίας χάρτινων κατασκευών 4 συναντήσεις 
 

Τρίτη από 6 Νοεμβρίου, και κάθε Τρίτη 7.00μ.μ. – 8.00μ.μ.  

«Φτιάχνουμε τον/την δάσκαλο/α μου – Βρίσκουμε τερατάκια που δαγκώνουν – Ιπτάμενα 

Freesbie πετάνε πάνω από τα κεφάλια μας – Οι πιγκουίνοι βάζουν τα καλά τους» 

Δημιουργίες από εκτυπωμένα φύλλα χαρτιού κατάλληλα σχεδιασμένα, ώστε να 

συναρμολογούνται και να δημιουργούν τρισδιάστατες κατασκευές. Στόχος τα παιδιά να 

φτιάχνουν τις κατασκευές για να παίζουν καλλιεργώντας τις διάφορες δεξιότητες τους.  

Με τον Σοφοκλή Αμπατζίδη 

Για παιδιά από Α΄ έως Ε΄ Δημοτικού  

 

Εργαστήρι δημιουργικής γραφής για παιδιά  3 συναντήσεις 
 

Τετάρτη από 7 Νοεμβρίου, και κάθε Τετάρτη  6.00μ.μ. – 7.30μ.μ.  

«Δημιουργική γραφή για παιδιά» 

Μπορείς να διαβάσεις μια ιστορία,  

να την αφηγηθείς, 

να τη σατιρίσεις, 

να τη μεγαλώσεις, 

να την φτιάξεις απ’ την αρχή. 

Μπορείς να γράψεις μια δική σου ιστορία… 

Γιατί οι λέξεις δεν είναι  μόνο γράμματα στη σειρά.  Είναι κλειδιά για κόσμους 

παράλληλους…   

Μέσα από την διαδραστική επαφή με διηγήματα, κόμικς, στίχους,  τα παιδιά γνωρίζουν τον 

κόσμο της λογοτεχνικής έκφρασης. Παίζοντας στο χαρτί, ανακαλύπτουν με τον πιο 

διασκεδαστικό κι ελεύθερο τρόπο πώς με λίγες λέξεις και πολλή φαντασία μπορούν να 

φτιάξουν ήρωες, να χτίσουν κόσμους, να γράψουν τις δικές τους ιστορίες.  

Με την Όλγα Αλμετίδου 

Για παιδιά από Γ΄ έως και ΣΤ΄ Δημοτικού 

 

Εργαστήρι Ρομποτικής για παιδιά  3 συναντήσεις 

 
Τετάρτη από 28 Νοεμβρίου, και κάθε Τετάρτη  6.00μ.μ. – 7.00μ.μ.  

«Εισαγωγή στη ρομποτική: Εξοπλισμός σετ WeDo  της lego – Αποστολή στον πλανήτη 

 Άρη » 

Γνωριμία με τον εξοπλισμό και το περιβάλλον προγραμματισμού. Τα παιδιά κατασκευάζουν 

το πρώτο τους ρομπότ, ένα κωπηλατικό σκάφος και διοργανώνουν αγώνες κωπηλασίας. Στη 

δεύτερη συνάντηση σχεδιάζουν, κατασκευάζουν και προγραμματίζουν  τα δικά τους ρομπότ 

για την αποστολή στον πλανήτη Άρη και την εξερεύνηση του.  

Με την Χριστίνα Αθανασοπούλου 

Για παιδιά Β΄ και Γ΄ Δημοτικού 


